
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 01-09-2022

Aanwezig: Hannes Verdoodt, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Kris De 
Meuter, Mard Faes, Schepenen
Christiane Servranckx, Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred 
Dielens, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Jochen De Mulder, 
Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria 
Segers, Gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido Van Cauwelaert, Arno De Paepe, Stefanie De Roover, 
Gemeenteraadslid

Afwezig:

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 77 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat de notulen worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. - De notulen van de OCMW-raad d.d. 30 juni 2022 worden zonder 
wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur.



OPENBAAR
FINANCIELE DIENST
2. Welzijnskoepel - Jaarrekening 2021 - voorstel van advies. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 84 § 3 van het decreet lokaal bestuur: 
§ 3. het financiële beheer, onder voorbehoud van de bevoegdheden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn;
Gelet op artikel 490 § 3 van het decreet lokaal bestuur: 
§ 3. De betrokken raden voor maatschappelijk welzijn kunnen advies uitbrengen over de 
jaarrekening van de welzijnsvereniging.
Als de raad voor maatschappelijk welzijn geen advies verstuurd heeft aan de 
toezichthoudende overheid binnen een termijn van vijftig dagen, die ingaat op de dag na 
de ontvangst van de jaarrekening door het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn, wordt hij geacht een gunstig advies te hebben uitgebracht.
Juridische grond
Gelet op de jaarrekening van de welzijnsvereniging Welzijnskoepel West Brabant;
Considerans
Voorgesteld wordt om de raad kennis te laten nemen van de jaarrekening van de 
welzijnsvereniging Welzijnskoepel West-Brabant en vast te stellen dat er geen redenen 
zijn om opmerkingen te maken;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het Vast Bureau.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. - Gunstig advies, zonder het formuleren van opmerkingen, van de 
jaarrekening 2021 van de welzijnsvereniging Welzijnskoepel West Brabant.

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter
Hannes Verdoodt


